
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01777
Título da Pesquisa:
GLOBO – 3ª RODADA
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: 14 A 16/09/2002
Tamanho da Pesquisa: 1600
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

783 48,9 48,9 48,9
817 51,1 51,1 100,0

1600 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever sem 
cursar escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

73 4,6 4,6 4,6
17 1,1 1,1 5,6

187 11,7 11,7 17,3
332 20,8 20,8 38,1
206 12,9 12,9 50,9
170 10,6 10,6 61,6
137 8,6 8,6 70,1
354 22,1 22,1 92,3

50 3,1 3,1 95,4
74 4,6 4,6 100,0

1600 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

88 5,5 5,5 5,5
968 60,5 60,5 66,0
427 26,7 26,7 92,7

66 4,1 4,1 96,8
51 3,2 3,2 100,0

1600 100,0 100,0
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Adelmo Carneiro Leão - 
Adelmo Carneiro Leão
15 Agilio Monteiro - Agilio 
Monteiro Filho
32 Alencar Da Silveira Jr. 
- Alencar Magalhães Da 
Silveira Jr.
40 Alfredo Cardoso - 
Alfredo Cardoso Teixeira 
Filho
58 Ambrósio Pinto - 
Ambrósio Pinto
64 Ana Beatriz - Ana 
Beatriz Silva Graça
70 Anderson Adauto -  
Anderson Adauto Pereira

72 Anderson Mourão -  
Anderson Zacharias 
Mourão
81 Antônio Andrade -  
Antônio Eustáquio 
Andrade Ferreira
85 Antônio Carlos -  
Antônio Carlos De Morais

87 Antônio Do Valle -  
Antônio Do Valle Ramos
96 Antônio Silva -  
Antônio Silva
99 Aracely De Paula -  
Aracely De Paula
102 Armando Costa -  
Armando Gonçalves 
Costa
115 Baixinho -  Uelinton 
De Oliveira Freitas
118 Barbosa Júnior -  
João Batista Barbosa 
Júnior
134 Bonifácio -  Joaquim 
Antônio Bonifácio
135 Bonifácio De Andrada  
-  onifácio José Tamm De 
Andrada
150 Cabo Júlio -  Júlio 
César Gomes Dos Santos

2 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

1 ,1 ,1 ,4

5 ,3 ,3 ,8

1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

2 ,1 ,1 1,0

5 ,3 ,3 1,3

4 ,3 ,3 1,6

6 ,4 ,4 1,9

2 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,2

1 ,1 ,1 2,3

3 ,2 ,2 2,4

3 ,2 ,2 2,6

11 ,7 ,7 3,3Page 2



p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

175 Carlos Melles -  
Carlos Carmo Andrade 
Melles
179 Carlos Pereira- Carlos 
Eduardo Antunes Pereira

181 Carlos Willian - 
Carlos Willian De Souza
197 Charles Fabiano -  
Charles Fabiano Silva De 
Sá
219 Cleuber Carneiro -  
Cleuber Brandão Carneiro

223 Coronel Severo -  
Severo Augusto Da Silva 
Neto
231 Custódio Mattos -  
Custódio Antônio De 
Mattos
232 Dagoberto Engel -  
Dagoberto Engel
240 Danilo -  Danilo De 
Siqueira Campos
241 Danilo De Castro -
Danilo De Castro
250 Delvito Alves -  
Delvito Alves Da Silva 
Filho
254 Denilson Teixeira -  
Denilson Francisco 
Teixeira
255 Denise  -  Denise 
Aparecida De Matos 
Carpanêda
279 Djalma Diniz - Djalma 
Florêncio Diniz
295 Dr. Aloísio Andrade - 
Aloísio Antônio Andrade 
Freitas
307 Dr. Denes -  
Demóstenes Teodoro
310 Dr. Fernando Santana 
-  Fernando Antônio 
Santos De Santana

312 Dr. Ghedin - Rogério 
Ghedin Servidei

11 ,7 ,7 3,3

2 ,1 ,1 3,4

3 ,2 ,2 3,6

1 ,1 ,1 3,7

1 ,1 ,1 3,8

4 ,3 ,3 4,0

14 ,9 ,9 4,9

1 ,1 ,1 4,9

1 ,1 ,1 5,0

5 ,3 ,3 5,3

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,7

2 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 5,9

3 ,2 ,2 6,1
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

330 Dr. Maurílio Brandão -  
Maurílio Oliveira Brandão

342 Dra. Adriana -  
Adriana Novaes 
Rodrigues
360 Edmar De Souza -  
Edmar José De Souza
365 Eduardo Barbosa -  
Eduardo Luiz Barros 
Barbosa
378 Elbe Brandão -  Elbe 
Figueiredo Brandão 
Santiago
387 Eliseu Resende -  
Eliseu Resende
398 Eugênio Gininho 
Vilela - Eugênio Gininho 
Vilela
410 Fahim Sawan -  Fahim 
Miguel Sawan
413 Fernando D. Diniz -  
Fernando Drummond 
Diniz
415 Fernando Diniz - 
Fernando Alberto Diniz
427 Flávio Cunha - Flávio 
Luis Da Cunha
428 Flávio Mendonça - 
Flávio Paiva Mendonça
452 Geraldo Rezende -  
Geraldo Gomes Rezende
453 Geraldo Thadeu -  
Geraldo Thadeu Pedreira 
Dos Santos
456 Gil Pereira -  Gilberto 
Wagner Martins Pereira 
Antunes
459 Gilberto Batista -  
Gilberto Batista Diniz
461 Gilmar Machado -  
Gilmar Alves Machado
469 Glycon Terra Pinto 
Junior -  Glycon Terra 
Pinto Junior
478 Heitor Bragança -  
Heitor Bragança Lemos

3 ,2 ,2 6,1

1 ,1 ,1 6,1

1 ,1 ,1 6,2

11 ,7 ,7 6,9

1 ,1 ,1 6,9

2 ,1 ,1 7,1

1 ,1 ,1 7,1

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,2

3 ,2 ,2 7,4

1 ,1 ,1 7,5

3 ,2 ,2 7,7

1 ,1 ,1 7,8

6 ,4 ,4 8,1

1 ,1 ,1 8,2

1 ,1 ,1 8,3

3 ,2 ,2 8,4

1 ,1 ,1 8,5

3 ,2 ,2 8,7

4 ,3 ,3 8,9
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

489 Herculano -  
Herculano Anghinetti
499 Homero Santos -  
Homero Dos Santos
503 Hugo Thomé -  Hugo 
Cesar Rezende Thomé
507 Ibrahim Abi-Ackel -  
Ibrahim Abi-Ackel
520 Ivan Tavares -  Ivan 
Da Silva Tavares
522 Ivo José -  Ivo José 
Da Silva
530 Jaiminho Martins -  
Jaime Martins Filho
538 Jayro Lessa -  Jayro 
Luiz Lessa
541 Jésus Lima -  Jésus 
Mário De Almeida Lima
545 Joana D"arc -  Joana 
D"arc Carvalho 
Guimarães
563 João De Deus -  João 
De Deus Pereira Gusmão

569 João Leite -  João 
Leite Da Silva Neto
570 João Magalhães -  
João Lúcio Magalhães 
Bifano
571 João Magno De 
Moura -  João Magno De 
Moura
577 João Paulo -  João 
Paulo Gomes Da Silva
614 José Henrique - José 
Henrique Rodrigues

617 José Lincoln 
Magalhães - José Lincoln 
Campolina De Magalhães

626 José Militão -  José 
Militão Costa
632 José Rezende -  José 
Rezende De Andrade

4 ,3 ,3 8,9

3 ,2 ,2 9,1

1 ,1 ,1 9,2

3 ,2 ,2 9,4

1 ,1 ,1 9,4

5 ,3 ,3 9,8

5 ,3 ,3 10,1

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,2

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

3 ,2 ,2 10,5

3 ,2 ,2 10,7

3 ,2 ,2 10,9

4 ,3 ,3 11,1

1 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,3

5 ,3 ,3 11,6

2 ,1 ,1 11,7

1 ,1 ,1 11,8
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

635 José Santana -  José 
Santana De Vasconcellos 
Moreira
644 Júlio Delgado -  Júlio 
César Delgado
656 Lael Varella -  Lael 
Vieira Varella
674 Lincoln Portela  - 
Lincoln Diniz Portela
690 Luiz Carlos Miranda - 
Luiz Carlos De Miranda 
Faria
712 Manoel Costa Manoel 
Da Silva Costa Júnior

715 Marcello Siqueira 
Marcello Lignani Siqueira

718 Marcial Da Farmácia 
Bernardes Marcial 
Antonio De Oliveira
720 Márcio Alexandre 
Márcio Alexandre Da 
Silva Pinto
723 Márcio Kangussu 
Márcio Luiz Murta 
Kangussu
727 Márcio Reinaldo 
Márcio Reinaldo Dias 
Moreira
738 Marcos Lima Marcos 
Guimarães De Cerqueira 
Lima
743 Maria Do Carmo Lara 
Maria Do Carmo Lara 
Perpétuo
746 Maria Lúcia Maria 
Lúcia De Oliveira
747 Maria Lúcia Cardoso 
Maria Lúcia Cardoso
748 Maria Olívia Maria 
Olívia De Castro E 
Oliveira
755 Mário Assad Júnior 
Mário Assad Júnior
769 Mauro Lopes Mauro 
Ribeiro Lopes

1 ,1 ,1 11,8

5 ,3 ,3 12,1

2 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,3

2 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,7

10 ,6 ,6 13,3

6 ,4 ,4 13,7

7 ,4 ,4 14,1

2 ,1 ,1 14,2

6 ,4 ,4 14,6

1 ,1 ,1 14,7

1 ,1 ,1 14,8

3 ,2 ,2 14,9

2 ,1 ,1 15,1
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

792 Mourão José 
Bonifácio Mourão
801 Narcio Narcio 
Rodrigues Da Silveira
822 Odelmo Leão Odelmo 
Leão Carneiro Sobrinho

832 Osmanio Pereira 
Osmanio Pereira De 
Oliveira
835 Padre João João 
Barros Filho
842 Pastor George 
George Hilton Dos Santos 
Cecilio
844 Pastor Washington 
Washington Luiz 
Fernandes
846 Patrus Ananias 
Patrus Ananias De Sousa

853 Paulo César Paulo 
César De Freitas
855 Paulo Delgado Paulo 
Gabriel Godinho Delgado
862 Paulo Lopes Paulo 
Gustavo Dias Lopes
866 Paulo Pedras Paulo 
Afonso Pereira Pedras
867 Paulo Pettersen 
Paulo César De Carvalho 
Pettersen
913 Rafael Guerra Pinto 
Coelho José Rafael 
Guerra Pinto Coelho
927 Reginaldo Lopes 
Reginaldo Lázaro De 
Oliveira Lopes
934 Renato Fraga Renato 
Fraga Valentim
943 Roberto Brant 
Roberto Lúcio Rocha 
Brant
959 Rogério Correia 
Rogério Correia De Moura 
Baptista
962 Romão Romel Anízio 
Jorge

2 ,1 ,1 15,1

8 ,5 ,5 15,6

13 ,8 ,8 16,4

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,6

2 ,1 ,1 16,7

22 1,4 1,4 18,1

1 ,1 ,1 18,1

7 ,4 ,4 18,6

2 ,1 ,1 18,7

1 ,1 ,1 18,8

1 ,1 ,1 18,8

5 ,3 ,3 19,1

4 ,3 ,3 19,4

1 ,1 ,1 19,4

8 ,5 ,5 19,9

1 ,1 ,1 20,0

6 ,4 ,4 20,4

2 ,1 ,1 20,5Page 7



p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

964 Romeu Queiroz 
Romeu Queiroz Gomes
965 Romeu Queiroz 
Romeu Ferreira De 
Queiroz
972 Ronaldo Perim 
Ronaldo Perim
975 Ronaldo 
Vasconcellos Ronaldo 
Vasconcellos Novais
978 Rosemary Mafra 
Rosemary Mafra Nunes 
Leite
991 Samir Tannús Samir 
Tannús
997 Saraiva Felipe José 
Saraiva Felipe
1027 Sérjão Perueiro 
Sérgio Antônio De 
Carvalho
1032 Silésio Mendonça 
Silésio Mendonça
1041 Soldado Buiu Ilio 
Francisco Antônio
1057 Tadeu Luiz Tadeu 
Leite
1058 Tadeu Mendonça 
Tadeu José De Mendonça

1065 Tenório Cavalcanti 
Natalício Tenório 
Cavalcante Freitas Lima
1072 Tide Aristides Silva 
Filho
1076 Tonhão Antônio 
Eustáquio Vieira
1105 Virgílio Guimarães 
Virgílio Guimarães De 
Paula
1107 Vittorio Medioli 
Vittorio Medioli
1111 Walace Ventura 
Walace Ventura Andrade

1132 Wilson Cunha 
Wilson José Da Cunha

2 ,1 ,1 20,5

1 ,1 ,1 20,6

6 ,4 ,4 20,9

1 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1

7 ,4 ,4 21,6

2 ,1 ,1 21,7

3 ,2 ,2 21,9

1 ,1 ,1 21,9

1 ,1 ,1 22,0

2 ,1 ,1 22,1

1 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,3

2 ,1 ,1 22,4

8 ,5 ,5 22,9

7 ,4 ,4 23,3

2 ,1 ,1 23,4

5 ,3 ,3 23,8

1 ,1 ,1 23,8
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1141 Zé Braga José 
Castro Braga
1157 Zico José Batista 
Araújo
1158 Antony Garotinho
1159 Aecio Neves
1161 Azeredo
1162 Antonio Gustaquio 
Vieira
1167 Adelmo - PMDB
1169 Benjamin Martins
1170 Aturs Avelino
1173 Ciro Gomes
1175 Carmeli
1176 Carminha
1179 Donato de Castro - 
4550
1190 Eduardo Azeredo
1191 Erasmo Diniz - PSO
1194 Francisco 
Goncalves Dias
1195 Farrinho - PSDB
1196 Fernando Dias - PTB

1202 Gonzaga
1203 Gentil
1204 Genario
1207 Gustavo - PMDB
1208 Helio Costa
1211 Ivair Nogueira
1216 Anderson
1218 Jose Santana - PFL
1219 Joao Cleuber
1220 Joao Moura 
Magalhaes
1222 Junia Marise
1223 Joao Bosco Laje 
Paixao
1224 Jose Serra
1225 Joao Paulo - PSDB
1232 Mesias Franco - PT
1233 Lula

1 ,1 ,1 23,8

2 ,1 ,1 23,9

1 ,1 ,1 24,0
5 ,3 ,3 24,3
1 ,1 ,1 24,4
1 ,1 ,1 24,4

1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6
1 ,1 ,1 24,6
2 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,9
1 ,1 ,1 24,9

3 ,2 ,2 25,1
2 ,1 ,1 25,3
1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4
2 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,6
1 ,1 ,1 25,6
1 ,1 ,1 25,7
1 ,1 ,1 25,8
2 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
3 ,2 ,2 26,2
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,3

2 ,1 ,1 26,4
1 ,1 ,1 26,5

3 ,2 ,2 26,7
2 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,9

14 ,9 ,9 27,8
1 ,1 ,1 27,8
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado Federal se essas eleições fossem hoje?   De 

que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1234 Leonardo Vieira - PT 
- 1325
1241 Mario Helio Eringer
1245 Moaci
1246 Marcos Benito
1247 Mario Lopes
1252 Narcio Rodrigues
1254 Nilmario
1255 Nilber Carneiro
1257 Osmanio - PMDB
1258 Olimpio
1262 Perrela
1268 Quenio - PSDB
1272 Magnum - PT
1277 Romulo Anizio
1280 Roberto Correa
1281 Ricardo Pimenta
1284 Sebastiao Pinto
1289 Timbiras
1298 Vitinho
1305 Zeze Perrela
1312 PFL
1321 PSD
1322 PSDB
1325 PT
1350 2505
1353 45
9998 Branco/ Nulo
9999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 27,8

1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2
1 ,1 ,1 28,2
2 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,5
1 ,1 ,1 28,6
1 ,1 ,1 28,6
2 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,8
1 ,1 ,1 28,9
1 ,1 ,1 28,9
1 ,1 ,1 29,0
1 ,1 ,1 29,1
2 ,1 ,1 29,2
1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,3
2 ,1 ,1 29,4

36 2,3 2,3 31,7
1 ,1 ,1 31,8
1 ,1 ,1 31,8

59 3,7 3,7 35,5
1032 64,5 64,5 100,0

1600 100,0 100,0
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Adelmo Carneiro Leão - 
Adelmo Carneiro Leão
17 Agostinho Patrús - 
Agostinho Patrús
18 Agostinho Silveira - 
Agostinho Fernandes Da 
Silveira
23 Alberto Bejani - Carlos 
Alberto Bejani
26 Alberto Pinto Coelho - 
Alberto Pinto Coelho 
Júnior
31 Aldair Fagundes - 
Aldair Fagundes Brito
32 Alencar Da Silveira Jr. 
- Alencar Magalhães Da 
Silveira Jr.
43 Almir Paraca - Almir 
Paraca Cristovão 
Cardoso
46 Altair Vilar - Altair De 
Jesus Vilar Guimarães
48 Aluisio Veloso - 
Aluisio Veloso Da Cunha
53 Alvim - Alvaro Gomes 
Filho
57 Amarildo - José 
Amarildo Da Silva
58 Ambrósio Pinto - 
Ambrósio Pinto
61 Amilcar Martins - 
Amilcar Vianna Martins 
Filho
64 Ana Beatriz - Ana 
Beatriz Silva Graça
69 Ana Maria -  Ana Maria 
Resende Vieira
70 Anderson Adauto -  
Anderson Adauto Pereira

76 André Quintão -  André 
Quintão Silva
81 Antônio Andrade -  
Antônio Eustáquio 
Andrade Ferreira
87 Antônio Do Valle -  
Antônio Do Valle Ramos

2 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

1 ,1 ,1 ,3

6 ,4 ,4 ,6

2 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,8

5 ,3 ,3 1,1

6 ,4 ,4 1,5

1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,8

1 ,1 ,1 1,8

1 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 1,9

7 ,4 ,4 2,4

1 ,1 ,1 2,4

3 ,2 ,2 2,6

7 ,4 ,4 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88 Antônio Genaro -  
Antônio Genaro Oliveira
89 Antônio Gomes -  
Antônio Gomes Da 
Conceição
90 Antônio Júlio -  
Antônio Júlio De Faria
94 Antônio Pacífico -  
Antônio Pacífico Alves 
Pereira
104 Arnaldo Penna -  
Arnaldo Francisco Penna

109 Athos -  Athos 
Avelino Pereira
113 Auro Maia -  Auro 
Maia Soares
127 Biel -  Gabriel Dos 
Santos Rocha
154 Cabo Morais -  
Newton De Morais
175 Carlos Melles -  
Carlos Carmo Andrade 
Melles
176 Carlos Mesquita -  
Antônio Carlos Mesquita
180 Carlos Pimenta - 
Carlos Welth Pimenta De 
Figueiredo
185 Cecília Ferramenta -  
Maria Cecília Ferreira 
Delfino
188 Célio Moreira -  Célio 
De Cássio Moreira
192 Celso Moreira - Celso 
Eduarte Moreira Do 
Amaral
201 Chico Rafael -  
Francisco Rafael 
Gonçalves
202 Chico Simões -  
Francisco De Assis 
Simões Thomaz
219 Cleuber Carneiro -  
Cleuber Brandão Carneiro

221 Cocota -  Roberto 
Naves Cocota

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

3 ,2 ,2 3,4

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,7

4 ,3 ,3 3,9

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,1

4 ,3 ,3 4,4

5 ,3 ,3 4,7

1 ,1 ,1 4,8

1 ,1 ,1 4,8

3 ,2 ,2 5,0

3 ,2 ,2 5,2

1 ,1 ,1 5,3

1 ,1 ,1 5,3

1 ,1 ,1 5,4
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

228 Cristiano -  Cristiano 
Lopes De Almeida
235 Dalmo Pereira - 
Dalmo De Assis Pereira
236 Dalmo Ribeiro Silva -  
Dalmo Roberto Ribeiro 
Silva
240 Danilo -  Danilo De 
Siqueira Campos
250 Delvito Alves -  
Delvito Alves Da Silva 
Filho
251 Demá -  Waldemar 
Stelita Vieira
252 Demetrius Da Costa 
Pereira -  Demetrius 
Arantes Pereira
255 Denise  -  Denise 
Aparecida De Matos 
Carpanêda
261 Dilzon Melo - Dilzon 
Luiz De Melo
262 Dimas - Dimas Dias 
De França
263 Dimas Fabiano - 
Dimas Fabiano Toledo 
Junior
264 Dimas Rodrigues - 
Aldimar Dimas Rodrigues

266 Dinis Pinheiro - Dinis 
Antônio Pinheiro
279 Djalma Diniz - Djalma 
Florêncio Diniz
281 Domingos Savio - 
Domingos Sávio
285 Dorca - Dórca Pires 
De Carvalho Vidal
294 Dr. Alexandre Silveira 
- Alexandre Silveira De 
Oliveira
295 Dr. Aloísio Andrade - 
Aloísio Antônio Andrade 
Freitas
296 Dr. Aluisio - Aluisio 
Cicero De Barros
300 Dr. Caio -  Adonis 
Caio De Oliveira

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,6

3 ,2 ,2 5,8

1 ,1 ,1 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 6,0

1 ,1 ,1 6,1

3 ,2 ,2 6,3

2 ,1 ,1 6,4

3 ,2 ,2 6,6

4 ,3 ,3 6,8

2 ,1 ,1 6,9

1 ,1 ,1 7,0

1 ,1 ,1 7,1

1 ,1 ,1 7,1

5 ,3 ,3 7,4

3 ,2 ,2 7,6

1 ,1 ,1 7,7

2 ,1 ,1 7,8
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

307 Dr. Denes -  
Demóstenes Teodoro
311 Dr. Francisco -
Francisco Gonçalves 
Filho
312 Dr. Ghedin - Rogério 
Ghedin Servidei
313 Dr. Gonzaga -  José 
Pinto Gonzaga Filho
315 Dr. Hely - Hely 
Tarquínio
323 Dr. Lemos -  
Francisco Pereira Lemos

324 Dr. Leopoldo Greco - 
Leopoldo Greco 
Rodrigues Dos Santos
325 Dr. Luiz Wellington - 
Luiz Wellington Pinto
327 Dr. Márcio Miranda -  
Márcio Silvio Torres De 
Miranda
328 Dr. Marcos Pellizzaro 
-  Marcos Pellizzaro Lima

330 Dr. Maurílio Brandão -  
Maurílio Oliveira Brandão

338 Dr. Ronaldo De Souza 
- Ronaldo De Souza

342 Dra. Adriana -  
Adriana Novaes 
Rodrigues
347 Durval Ângelo - 
Durval Ângelo Andrade
365 Eduardo Barbosa -  
Eduardo Luiz Barros 
Barbosa
366 Eduardo Brandão -  
Eduardo Gustavo Farnese 
Brandão
367 Eduardo Brás -  
Eduardo Brás Neto 
Almeida
377 Elaine Matozinhos -  
Elaine Matozinhos Ribeiro

2 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 8,0

1 ,1 ,1 8,1

2 ,1 ,1 8,2

3 ,2 ,2 8,4

2 ,1 ,1 8,5

3 ,2 ,2 8,7

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,9

4 ,3 ,3 9,1

2 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,4

2 ,1 ,1 9,5

2 ,1 ,1 9,6

1 ,1 ,1 9,7
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

378 Elbe Brandão -  Elbe 
Figueiredo Brandão 
Santiago
387 Eliseu Resende -  
Eliseu Resende
388 Elma Lopes Guidine -  
Elma Lopes Sousa 
Guidine De Oliveira
389 Elmiro Nascimento -  
Elmiro Alves Do 
Nascimento
392 Emael -  Emmanuel 
Dos Santos
398 Eugênio Gininho 
Vilela - Eugênio Gininho 
Vilela
399 Eugênio Mansur -  
Geraldo Eugênio Barbosa 
Mansur
407 Fábio Avelar - Fábio 
Lúcio Rodrigues Avelar
410 Fahim Sawan -  Fahim 
Miguel Sawan
413 Fernando D. Diniz -  
Fernando Drummond 
Diniz
415 Fernando Diniz - 
Fernando Alberto Diniz
422 Fernando Vidigal - 
Fernando Vidigal Silva 
Araújo
453 Geraldo Thadeu -  
Geraldo Thadeu Pedreira 
Dos Santos
456 Gil Pereira -  Gilberto 
Wagner Martins Pereira 
Antunes
461 Gilmar Machado -  
Gilmar Alves Machado
474 Gustavo Correa -  
Gustavo De Faria Dias 
Correa
476 Gustavo Valadares -  
Gustavo Da Cunha 
Pereira Valadares
507 Ibrahim Abi-Ackel -  
Ibrahim Abi-Ackel

1 ,1 ,1 9,7

2 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,9

2 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,1

2 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

2 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,7

4 ,3 ,3 10,9

1 ,1 ,1 11,0

2 ,1 ,1 11,1

3 ,2 ,2 11,3

1 ,1 ,1 11,4

2 ,1 ,1 11,5
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

510 Iolanda Cangussú 
André -  Iolanda Maria Do 
Carmo Cangussú An
513 Irani Barbosa -  Irani 
Vieira Barbosa
515 Isaías Silvestre - 
Isaías Silvestre
519 Ivair Nogueira -  Ivair 
Nogueira Do Pinho
524 Jabbur  -  Luiz  
Jabbur Junior
526 Jackson Alberto 
Pinho Tavares -  Jackson 
Alberto De Pinho Ta

538 Jayro Lessa -  Jayro 
Luiz Lessa
541 Jésus Lima -  Jésus 
Mário De Almeida Lima
542 Jô Moraes -  Maria Do 
Socorro Jô Moraes Vieira

548 João Batista -  João 
Batista De Freitas Filho
549 João Batista De 
Oliveira -  João Batista De 
Oliveira
554 João Bittar -  João 
Bittar Júnior
560 João Cesar Novais -  
João Cesar De Novais
569 João Leite -  João 
Leite Da Silva Neto
570 João Magalhães -  
João Lúcio Magalhães 
Bifano
577 João Paulo -  João 
Paulo Gomes Da Silva
579 João Pinto Ribeiro -  
João Pinto Ribeiro
604 José Cincinato -  
José Cincinato De Ávila
614 José Henrique - José 
Henrique Rodrigues

626 José Militão -  José 
Militão Costa

2 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,6

2 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,8

5 ,3 ,3 12,1

3 ,2 ,2 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,6

4 ,3 ,3 12,8

5 ,3 ,3 13,1

9 ,6 ,6 13,7

1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 13,9

12 ,8 ,8 14,7

1 ,1 ,1 14,8

2 ,1 ,1 14,9
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

627 José Milton -  José 
Milton De Carvalho Rocha

628 José Néri Santana -  
José Néri Santana
637 José Sorveteiro -  
José Geraldo Groppi
642 Jovino Nestor -  
Jovino Nestor
645 Júlio Elias -  Júlio 
César Elias Cardoso
649 Jussara  - Jussara 
Menicucci De Oliveira
653 Kemil - Kemil Said 
Kumaira
656 Lael Varella -  Lael 
Vieira Varella
662 Leonardo Monteiro -  
José Leonardo Costa 
Monteiro
663 Leonardo Moreira -  
Leonardo Fernandes 
Moreira
667 Leonídio Bouças -  
Leonídio Henrique Corrêa 
Bouças
676 Liza Prado -  Liza 
Fernandes Prado
678 Lúcia Pacífico - Lúcia 
Maria Dos Santos 
Pacífico Homem
692 Luiz Cláudio -  Luiz 
Cláudio Machado De 
Mendonça
695 Luiz Fernando - Luiz 
Fernando Ramos Faria
699 Luiz Humberto - Luiz 
Humberto Carneiro
716 Marcelo Cecé Marcelo 
Cecé Vasconcelos De 
Oliveira
717 Marcelo Queiroz 
Marcelo Gonçalves De 
Queiroz
721 Marcio Cunha Márcio 
Luiz Da Silva Cunha

2 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 15,0

1 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,1

2 ,1 ,1 15,3

2 ,1 ,1 15,4

2 ,1 ,1 15,5

1 ,1 ,1 15,6

2 ,1 ,1 15,7

2 ,1 ,1 15,8

3 ,2 ,2 16,0

1 ,1 ,1 16,1

1 ,1 ,1 16,1

4 ,3 ,3 16,4

4 ,3 ,3 16,6

1 ,1 ,1 16,7

3 ,2 ,2 16,9

2 ,1 ,1 17,0

5 ,3 ,3 17,3
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

723 Márcio Kangussu 
Márcio Luiz Murta 
Kangussu
726 Márcio Passos Márcio 
Almeida Passos
727 Márcio Reinaldo 
Márcio Reinaldo Dias 
Moreira
743 Maria Do Carmo Lara 
Maria Do Carmo Lara 
Perpétuo
744 Maria José Maria 
José Haueisen Freire
748 Maria Olívia Maria 
Olívia De Castro E 
Oliveira
750 Maria Tereza Lara 
Maria Tereza Lara
751 Marilia Campos 
Marilia Aparecida 
Campos
754 Mário  Mário Antônio 
De Oliveira
764 Mauri Torres Mauri 
José Torres Duarte
765 Mauricio Da 
Petrofiltros Mauricio 
Balbino Da Silva
784 Milton Salles Milton 
Salles Neto
792 Mourão José 
Bonifácio Mourão
803 Neider Moreira Neider 
Moreira De Faria
808 Nenê Valério Wilson 
Silva Couto
811 Neuber Soares 
Neuber Lúcio Soares
842 Pastor George 
George Hilton Dos Santos 
Cecilio
846 Patrus Ananias 
Patrus Ananias De Sousa

848 Paulinho Lambe 
Lambe Paulo Henrique 
Lanza Dos Santos

5 ,3 ,3 17,3

1 ,1 ,1 17,4

1 ,1 ,1 17,4

1 ,1 ,1 17,5

2 ,1 ,1 17,6

3 ,2 ,2 17,8

1 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 18,0

2 ,1 ,1 18,1

1 ,1 ,1 18,2

3 ,2 ,2 18,4

10 ,6 ,6 19,0

5 ,3 ,3 19,3

2 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,5

4 ,3 ,3 19,8

1 ,1 ,1 19,8

2 ,1 ,1 19,9

7 ,4 ,4 20,4
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

853 Paulo César Paulo 
César De Freitas
864 Paulo Mattos Paulo 
Augusto Pinto De Mattos
866 Paulo Pedras Paulo 
Afonso Pereira Pedras
867 Paulo Pettersen 
Paulo César De Carvalho 
Pettersen
870 Paulo Ribeiro Paulo 
Ribeiro Da Silva
874 Paulo Telles Paulo 
Telles Da Silva
887 Pinduca Pedro Ivo 
Ferreira Caminhas
891 Pompilio Canavez 
Pompilio De Lourdes 
Canavez
913 Rafael Guerra Pinto 
Coelho José Rafael 
Guerra Pinto Coelho
918 Raimundo Afonso 
Raimundo Afonso Araújo 
Lima
930 Reminho Aloise 
Remolo Aloise
937 Ricardo Duarte 
Ricardo Duarte
948 Roberto Ramos 
Roberto Francisco Ramos

959 Rogério Correia 
Rogério Correia De Moura 
Baptista
962 Romão Romel Anízio 
Jorge
984 Rui Resende Rui 
Eustáquio Alves Resende

990 Samir Filho Samir 
Cecílio Filho
991 Samir Tannús Samir 
Tannús
995 Sandra Silvestrini 
Sandra Margareth 
Silvestrini De Souza
1004 Sargento Geraldo 
Antônio Geraldo Da Silva

7 ,4 ,4 20,4

1 ,1 ,1 20,4

3 ,2 ,2 20,6

4 ,3 ,3 20,9

2 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,1

4 ,3 ,3 21,3

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,5

6 ,4 ,4 21,9

4 ,3 ,3 22,1

2 ,1 ,1 22,3

4 ,3 ,3 22,5

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,7

3 ,2 ,2 22,9

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 23,0

1 ,1 ,1 23,1
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1008 Sargento Rodrigues 
Washington Fernando 
Rodrigues
1009 Saulo Meira Serra 
Saulo Meira Serra
1017 Sebastião Navarro 
Vieira Sebastião Navarro 
Vieira Filho
1018 Selma Bastos Selma 
Aparecida Bastos Martins

1019 Sena Carlos Alberto 
Silva Sena
1057 Tadeu Luiz Tadeu 
Leite
1060 Tarcísio Caixeta 
José Tarcísio Caixeta
1065 Tenório Cavalcanti 
Natalício Tenório 
Cavalcante Freitas Lima
1066 Teresa Celani Tereza 
Anete Fernandes Celani

1071 Tico Neves Valmir 
Sebastião Neves
1079 Toninho Andrada 
Antônio Carlos Doorgal 
De Andrada
1097 Vanessa Lucas 
Vanessa De Oliveira Dias

1112 Waldemar Araújo 
Waldemar Araújo
1114 Walter Tosta Walter 
Da Rocha Tosta
1118 Wanderley Ávila 
Wanderley Geraldo De 
Ávila
1124 Weliton Prado 
Weliton Fernandes Prado

1127 Wellington Menezes 
Wellington José Menezes 
Alves
1141 Zé Braga José 
Castro Braga
1144 Zé Coador José 
Carlos Da Silva

1 ,1 ,1 23,1

1 ,1 ,1 23,1

3 ,2 ,2 23,3

2 ,1 ,1 23,4

5 ,3 ,3 23,8

4 ,3 ,3 24,0

2 ,1 ,1 24,1

4 ,3 ,3 24,4

1 ,1 ,1 24,4

2 ,1 ,1 24,6

4 ,3 ,3 24,8

2 ,1 ,1 24,9

1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,1

4 ,3 ,3 25,4

1 ,1 ,1 25,4

3 ,2 ,2 25,6

2 ,1 ,1 25,8

3 ,2 ,2 25,9
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1149 Zé Maia José De 
Freitas Maia
1153 Zélia Couri Zélia 
Rodrigues Couri
1157 Zico José Batista 
Araújo
1160 Alberto Rodrigues - 
PSDB
1163 Antonio Alves 
Cardoso
1164 Armando Costa - 
PMDB
1166 Armando Costa -PTB

1168 Bilac Pinto
1172 Cidinho
1174 Curuzu
1177 Cica / Cissa - PT
1178 Dr. Cezar Mendonca

1180 Dalmo
1181 Danilson
1187 Ediorino Sabara
1188 Eli Tarquino
1189 Eliane - 71111
1190 Eduardo Azeredo
1192 Eder - PT
1195 Farrinho - PSDB
1201 Grilo
1206 Galo Velho
1208 Helio Costa
1209 Helana Matosi
1217 Julia - PMDB
1221 Joana Darck
1233 Lula
1240 Marcos Passos - 
PMDB
1242 Marico - PMDB
1243 Marcelo - PTB
1244 Maurilio Brandao
1245 Moaci
1246 Marcos Benito
1248 Nilton Ribeiro

3 ,2 ,2 25,9

2 ,1 ,1 26,1

1 ,1 ,1 26,1

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,4
1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,6
5 ,3 ,3 26,9
1 ,1 ,1 26,9

2 ,1 ,1 27,1
1 ,1 ,1 27,1
1 ,1 ,1 27,2
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,4
1 ,1 ,1 27,4
1 ,1 ,1 27,5
1 ,1 ,1 27,6
1 ,1 ,1 27,6
2 ,1 ,1 27,8
1 ,1 ,1 27,8
1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,1

1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2
2 ,1 ,1 28,3
1 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,5
1 ,1 ,1 28,6
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p1b Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado ESTADUAL se essas eleições fossem hoje?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1249 Nicolas Roberto
1250 Nely Yarkino
1251 Nisa Luz
1253 Nilton Cardoso
1257 Osmanio - PMDB
1262 Perrela
1263 Paulo Marcos
1264 Pedro Lucas
1268 Quenio - PSDB
1273 Dr. Ronaldo
1274 Ronaldo Souza - PL
1276 Reinaldo
1278 Dr. Reinaldo Joao
1279 Ragozinho
1282 Sonia Souza Cruz
1288 Tilden
1290 Turquinho
1296 Valdema
1297 Vander Coelho
1299 Wellinton Machado
1300 Vital
1301 Walter Borges -PMC

1305 Zeze Perrela
1314 PMDB
1321 PSD
1322 PSDB
1325 PT
1351 13121
1352 13
1353 45
9998 Branco/ Nulo
9999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 28,6
1 ,1 ,1 28,6
1 ,1 ,1 28,7
2 ,1 ,1 28,8
2 ,1 ,1 28,9
1 ,1 ,1 29,0
1 ,1 ,1 29,1
1 ,1 ,1 29,1
1 ,1 ,1 29,2
1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,4
1 ,1 ,1 29,4
1 ,1 ,1 29,5
2 ,1 ,1 29,6
1 ,1 ,1 29,7
2 ,1 ,1 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1
1 ,1 ,1 30,1

1 ,1 ,1 30,2
2 ,1 ,1 30,3
1 ,1 ,1 30,4
1 ,1 ,1 30,4

32 2,0 2,0 32,4
1 ,1 ,1 32,5
1 ,1 ,1 32,6
1 ,1 ,1 32,6

66 4,1 4,1 36,8
1012 63,2 63,2 100,0

1600 100,0 100,0

Page 22



p2 Em quem o(a) sr(a) votaria para PRESIDENTE DA REPÚBLICA, se essa eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
3 Lula
5 José Serra
6 Garotinho
7 Outro
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

120 7,5 7,5 7,5
660 41,3 41,3 48,8
184 11,5 11,5 60,3
109 6,8 6,8 67,1

6 ,4 ,4 67,4
43 2,7 2,7 70,1

478 29,9 29,9 100,0
1600 100,0 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para GOVERNADOR DE MINAS GERAIS se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Nilmário
3 Newton Cardoso
8 Aécio Neves
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

128 8,0 8,0 8,0
83 5,2 5,2 13,2

531 33,2 33,2 46,4
37 2,3 2,3 48,7
78 4,9 4,9 53,6

743 46,4 46,4 100,0
1600 100,0 100,0

p401 E para SENADOR POR MINAS GERAIS.  Lembrando que neste ano MINAS GERAIS elegerá 2 
senadores, se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Azeredo
5 Tilden Santiago
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
10 Sebastião Quintão
14 Hélio Costa
16 Mário de Oliveira
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

208 13,0 13,0 13,0
103 6,4 6,4 19,4

91 5,7 5,7 25,1
3 ,2 ,2 25,3
5 ,3 ,3 25,6

105 6,6 6,6 32,2
9 ,6 ,6 32,8

27 1,7 1,7 34,4
215 13,4 13,4 47,9
834 52,1 52,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p402 E para SENADOR POR MINAS GERAIS.  Lembrando que neste ano MINAS GERAIS elegerá 2 
senadores, se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Azeredo
5 Tilden Santiago
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
10 Sebastião Quintão
14 Hélio Costa
16 Mário de Oliveira
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

72 4,5 4,5 4,5
34 2,1 2,1 6,6
68 4,3 4,3 10,9

7 ,4 ,4 11,3
4 ,3 ,3 11,6

93 5,8 5,8 17,4
3 ,2 ,2 17,6

11 ,7 ,7 18,3
9 ,6 ,6 18,8

1299 81,2 81,2 100,0
1600 100,0 100,0

p5 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem 
o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Rui Costa Pimenta
3 Lula
4 Zé Maria
5 José Serra
6 Garotinho
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

157 9,8 9,8 9,8
6 ,4 ,4 10,2

763 47,7 47,7 57,9
9 ,6 ,6 58,4

264 16,5 16,5 74,9
183 11,4 11,4 86,4

54 3,4 3,4 89,8
164 10,3 10,3 100,0

1600 100,0 100,0
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p6 Se as eleições para Governador de MINAS GERAIS fossem hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Taquinho Carteiro
2 Nilmário
3 Newton Cardoso
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

4 ,3 ,3 ,3
203 12,7 12,7 12,9
177 11,1 11,1 24,0

13 ,8 ,8 24,8
6 ,4 ,4 25,2

27 1,7 1,7 26,9
3 ,2 ,2 27,1

789 49,3 49,3 76,4
8 ,5 ,5 76,9

103 6,4 6,4 83,3
267 16,7 16,7 100,0

1600 100,0 100,0

p701 Falando sobre a eleição para Senador, e lembrando novamente que neste ano MINAS GERAIS 
elegerá dois senadores, se as eleições para Senador por MINAS GERAIS fossem hoje e os 

candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Soraya Menezes
2 Ângelo Elmo de Melo
3 Eduardo Azeredo
4 Tibe
5 Tilden Santiago
6 Marcos Vilela de Sant"
Ana
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
9 Camilo dos Santos
10 Sebastião Quintão
11 Rodrigo Paiva
12 Edwaldo Sérgio
13 Cassiano Ricardo
14 Hélio Costa
15 Negra Ângela
16 Mário de Oliveira
17 Amos
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

4 ,3 ,3 ,3
5 ,3 ,3 ,6

488 30,5 30,5 31,1
1 ,1 ,1 31,1

170 10,6 10,6 41,8
4 ,3 ,3 42,0

177 11,1 11,1 53,1
16 1,0 1,0 54,1

6 ,4 ,4 54,4
15 ,9 ,9 55,4

7 ,4 ,4 55,8
2 ,1 ,1 55,9
1 ,1 ,1 56,0

225 14,1 14,1 70,1
8 ,5 ,5 70,6

17 1,1 1,1 71,6
2 ,1 ,1 71,8

162 10,1 10,1 81,9
290 18,1 18,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p702 E em quem mais, já que, MINAS GERAISeste ano, escolherá dois novos Senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Soraya Menezes
2 Ângelo Elmo de Melo
3 Eduardo Azeredo
4 Tibe
5 Tilden Santiago
6 Marcos Vilela de Sant"
Ana
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
9 Camilo dos Santos
10 Sebastião Quintão
11 Rodrigo Paiva
12 Edwaldo Sérgio
13 Cassiano Ricardo
14 Hélio Costa
15 Negra Ângela
16 Mário de Oliveira
17 Amos
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

6 ,4 ,4 ,4
5 ,3 ,3 ,7

201 12,6 12,6 13,3
3 ,2 ,2 13,4

85 5,3 5,3 18,8
3 ,2 ,2 18,9

152 9,5 9,5 28,4
23 1,4 1,4 29,9

5 ,3 ,3 30,2
14 ,9 ,9 31,1
10 ,6 ,6 31,7

5 ,3 ,3 32,0
8 ,5 ,5 32,5

299 18,7 18,7 51,2
9 ,6 ,6 51,7

25 1,6 1,6 53,3
1 ,1 ,1 53,4
7 ,4 ,4 53,8

739 46,2 46,2 100,0
1600 100,0 100,0

urnaa URNA Governador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Taquinho Carteiro
2 Nilmário
3 Newton Cardoso
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
97 Recusa
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

16 1,0 1,0 1,0
221 13,8 13,8 14,8
186 11,6 11,6 26,4

18 1,1 1,1 27,6
10 ,6 ,6 28,2
31 1,9 1,9 30,1
12 ,8 ,8 30,9

792 49,5 49,5 80,4
9 ,6 ,6 80,9

27 1,7 1,7 82,6
224 14,0 14,0 96,6

54 3,4 3,4 100,0
1600 100,0 100,0
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urnab01 URNA Senador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Soraya Menezes
2 Ângelo Elmo de Melo
3 Eduardo Azeredo
4 Tibe
5 Tilden Santiago
6 Marcos Vilela de Sant"
Ana
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
9 Camilo dos Santos
10 Sebastião Quintão
11 Rodrigo Paiva
12 Edwaldo Sérgio
13 Cassiano Ricardo
14 Hélio Costa
15 Negra Ângela
16 Mário de Oliveira
17 Amos
97 Recusa
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

22 1,4 1,4 1,4
19 1,2 1,2 2,6

692 43,3 43,3 45,8
14 ,9 ,9 46,7

203 12,7 12,7 59,4
7 ,4 ,4 59,8

155 9,7 9,7 69,5
24 1,5 1,5 71,0

8 ,5 ,5 71,5
16 1,0 1,0 72,5
10 ,6 ,6 73,1

3 ,2 ,2 73,3
2 ,1 ,1 73,4

72 4,5 4,5 77,9
5 ,3 ,3 78,3
6 ,4 ,4 78,6
1 ,1 ,1 78,7

27 1,7 1,7 80,4
282 17,6 17,6 98,0

32 2,0 2,0 100,0
1600 100,0 100,0
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urnab02 URNA Senador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ângelo Elmo de Melo
3 Eduardo Azeredo
4 Tibe
5 Tilden Santiago
6 Marcos Vilela de Sant"
Ana
7 Zezé Perrella
8 Israel Pinheiro
9 Camilo dos Santos
10 Sebastião Quintão
11 Rodrigo Paiva
12 Edwaldo Sérgio
13 Cassiano Ricardo
14 Hélio Costa
15 Negra Ângela
16 Mário de Oliveira
17 Amos
97 Recusa
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

2 ,1 ,1 ,1
3 ,2 ,2 ,3
3 ,2 ,2 ,5

91 5,7 5,7 6,2
5 ,3 ,3 6,5

222 13,9 13,9 20,4
33 2,1 2,1 22,4

9 ,6 ,6 23,0
18 1,1 1,1 24,1
12 ,8 ,8 24,9

7 ,4 ,4 25,3
5 ,3 ,3 25,6

456 28,5 28,5 54,1
19 1,2 1,2 55,3
46 2,9 2,9 58,2

4 ,3 ,3 58,4
27 1,7 1,7 60,1

603 37,7 37,7 97,8
35 2,2 2,2 100,0

1600 100,0 100,0

p8 Se as eleições para Governador de MINAS GERAIS tiverem um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Newton Cardoso
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1040 65,0 65,0 65,0
327 20,4 20,4 85,4
130 8,1 8,1 93,6
103 6,4 6,4 100,0

1600 100,0 100,0

Page 28



p901 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Taquinho Carteiro
2 Nilmário
3 Newton Cardoso
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
98 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não opinou
Total

206 12,9 12,9 12,9
100 6,3 6,3 19,1
516 32,3 32,3 51,4

57 3,6 3,6 54,9
111 6,9 6,9 61,9

34 2,1 2,1 64,0
10 ,6 ,6 64,6

59 3,7 3,7 68,3
26 1,6 1,6 69,9
89 5,6 5,6 75,5

392 24,5 24,5 100,0
1600 100,0 100,0

p902 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Nilmário
3 Newton Cardoso
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1247 77,9 77,9 77,9
77 4,8 4,8 82,8
60 3,8 3,8 86,5
38 2,4 2,4 88,9
61 3,8 3,8 92,7
43 2,7 2,7 95,4
17 1,1 1,1 96,4

32 2,0 2,0 98,4
25 1,6 1,6 100,0

1600 100,0 100,0
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p903 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Newton Cardoso
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1436 89,8 89,8 89,8
49 3,1 3,1 92,8
44 2,8 2,8 95,6
28 1,8 1,8 97,3
17 1,1 1,1 98,4

7 ,4 ,4 98,8

9 ,6 ,6 99,4
10 ,6 ,6 100,0

1600 100,0 100,0

p904 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Marco Aurélio
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

9 Danilo Simões
Total

1474 92,1 92,1 92,1
49 3,1 3,1 95,2
41 2,6 2,6 97,8
18 1,1 1,1 98,9
14 ,9 ,9 99,8

4 ,3 ,3 100,0
1600 100,0 100,0

p905 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Cacau
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1484 92,8 92,8 92,8
49 3,1 3,1 95,8
33 2,1 2,1 97,9
22 1,4 1,4 99,3

2 ,1 ,1 99,4
10 ,6 ,6 100,0

1600 100,0 100,0

Page 30



p906 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Margarida Vieira
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1496 93,5 93,5 93,5
47 2,9 2,9 96,4
33 2,1 2,1 98,5

2 ,1 ,1 98,6
22 1,4 1,4 100,0

1600 100,0 100,0

p907 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Arnaldo José de Oliveira

8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1521 95,1 95,1 95,1
44 2,8 2,8 97,8

15 ,9 ,9 98,8
20 1,3 1,3 100,0

1600 100,0 100,0

p908 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Aécio Neves
9 Danilo Simões
Total

1541 96,3 96,3 96,3
13 ,8 ,8 97,1
46 2,9 2,9 100,0

1600 100,0 100,0

p909 MAIS ALGUM? E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para Governador de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Danilo Simões
Total

1587 99,2 99,2 99,2
13 ,8 ,8 100,0

1600 100,0 100,0
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p10 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Itamar Franco até o momento? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

68 4,3 4,3 4,3
375 23,4 23,4 27,7
686 42,9 42,9 70,6
142 8,9 8,9 79,4
245 15,3 15,3 94,8

84 5,3 5,3 100,0
1600 100,0 100,0

p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Itamar Franco vem 
administrando o estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/ Não opinou
Total

702 43,9 43,9 43,9
700 43,8 43,8 87,6
198 12,4 12,4 100,0

1600 100,0 100,0

rend2 Renda Familiar (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO OPINOU
Total

47 2,9 2,9 2,9
89 5,6 5,6 8,5

200 12,5 12,5 21,0
537 33,6 33,6 54,6
392 24,5 24,5 79,1
234 14,6 14,6 93,7
101 6,3 6,3 100,0

1600 100,0 100,0

c01 Vou citar o nome de algumas emissoras de TV, e gostaria de saber a sua opinião sobre a 
cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a  cobertura dos programas 

jornalísticos da TV GLOBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

679 42,4 42,4 42,4
492 30,8 30,8 73,2

429 26,8 26,8 100,0
1600 100,0 100,0
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c02 Vou citar o nome de algumas emissoras de TV, e gostaria de saber a sua opinião sobre a 
cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a  cobertura dos programas 

jornalísticos do SBT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

687 42,9 42,9 42,9
242 15,1 15,1 58,1

671 41,9 41,9 100,0
1600 100,0 100,0

c03 Vou citar o nome de algumas emissoras de TV, e gostaria de saber a sua opinião sobre a 
cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a  cobertura dos programas 

jornalísticos da RECORD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

583 36,4 36,4 36,4
93 5,8 5,8 42,3

924 57,8 57,8 100,0
1600 100,0 100,0

c04 Vou citar o nome de algumas emissoras de TV, e gostaria de saber a sua opinião sobre a 
cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a  cobertura dos programas 

jornalísticos da BANDEIRANTES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

594 37,1 37,1 37,1
82 5,1 5,1 42,3

924 57,8 57,8 100,0
1600 100,0 100,0
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d01 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. Quem, 
na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
9 Newton Cardoso
14 Aécio Neves
16 FHC
17 Collor
18 Dr. Saraiva
19 Itamar Franco
20 PSDB
21 Eduardo Azeredo
22 Datena
23 Presidente da Rede 
Globo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

1108 69,3 69,3 69,3
57 3,6 3,6 72,8

9 ,6 ,6 73,4
259 16,2 16,2 89,6

62 3,9 3,9 93,4
1 ,1 ,1 93,5

22 1,4 1,4 94,9
2 ,1 ,1 95,0
1 ,1 ,1 95,1
1 ,1 ,1 95,1
1 ,1 ,1 95,2
1 ,1 ,1 95,3
1 ,1 ,1 95,3
1 ,1 ,1 95,4
1 ,1 ,1 95,4

73 4,6 4,6 100,0
1600 100,0 100,0

d02 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
9 Newton Cardoso
14 Aécio Neves
Total

1557 97,3 97,3 97,3
2 ,1 ,1 97,4

15 ,9 ,9 98,4
9 ,6 ,6 98,9
2 ,1 ,1 99,1

15 ,9 ,9 100,0
1600 100,0 100,0
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d03 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 José Serra
4 Lula
8 Nilmário
14 Aécio Neves
Total

1593 99,6 99,6 99,6
1 ,1 ,1 99,6
4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d04 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Lula
9 Newton Cardoso
14 Aécio Neves
Total

1597 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d05 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Rui Costa Pimenta
14 Aécio Neves
Total

1598 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d06 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Zé Maria
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

Page 35



d07 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Taquinho Carteiro
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d08 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Nilmário
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d09 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Newton Cardoso
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d10 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Marco Aurélio
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d11 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Cacau
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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d12 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. 
Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Margarida Vieira
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d13 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. Quem, 
na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Arnaldo José de 
Oliveira
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d14 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Aécio Neves
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

d15 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Danilo Simões
Total

1599 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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reg Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 METROPOLITANA
4 VALE DO RIO DOCE/ 
JEQUITINHONHA V.
MUCURI
5 NORTE/ NOROESTE
6 TRIÂNGULO/ ALTO 
PARNAÍBA/ CENTRAL
7 OESTE/ CAMPO DAS 
VERTENTES
8 SUL/ SUDOESTE
9 ZONA DA MATA
Total

215 13,4 13,4 13,4
160 10,0 10,0 23,4
116 7,2 7,2 30,7
223 13,9 13,9 44,6

151 9,4 9,4 54,1
211 13,2 13,2 67,3

129 8,1 8,1 75,3

211 13,2 13,2 88,5
184 11,5 11,5 100,0

1600 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

23 1,4 1,4 1,4
23 1,4 1,4 2,9
52 3,3 3,3 6,1
61 3,8 3,8 9,9
43 2,7 2,7 12,6
47 2,9 2,9 15,6
44 2,8 2,8 18,3
40 2,5 2,5 20,8
47 2,9 2,9 23,8
41 2,6 2,6 26,3
46 2,9 2,9 29,2
27 1,7 1,7 30,9
33 2,1 2,1 32,9
42 2,6 2,6 35,6
46 2,9 2,9 38,4
33 2,1 2,1 40,5
39 2,4 2,4 42,9
30 1,9 1,9 44,8
44 2,8 2,8 47,6
38 2,4 2,4 49,9
47 2,9 2,9 52,9
27 1,7 1,7 54,6
35 2,2 2,2 56,8
37 2,3 2,3 59,1
48 3,0 3,0 62,1
27 1,7 1,7 63,7 Page 38



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
84
86

27 1,7 1,7 63,7
38 2,4 2,4 66,1
25 1,6 1,6 67,7
20 1,3 1,3 68,9
32 2,0 2,0 70,9
24 1,5 1,5 72,4
24 1,5 1,5 73,9
21 1,3 1,3 75,3
39 2,4 2,4 77,7
22 1,4 1,4 79,1
26 1,6 1,6 80,7
19 1,2 1,2 81,9
22 1,4 1,4 83,3
15 ,9 ,9 84,2
21 1,3 1,3 85,5
24 1,5 1,5 87,0
14 ,9 ,9 87,9
10 ,6 ,6 88,5
19 1,2 1,2 89,7
22 1,4 1,4 91,1

4 ,3 ,3 91,3
11 ,7 ,7 92,0
10 ,6 ,6 92,6
11 ,7 ,7 93,3
11 ,7 ,7 94,0
14 ,9 ,9 94,9
11 ,7 ,7 95,6
10 ,6 ,6 96,2

9 ,6 ,6 96,8
6 ,4 ,4 97,1
6 ,4 ,4 97,5

12 ,8 ,8 98,3
2 ,1 ,1 98,4
7 ,4 ,4 98,8
3 ,2 ,2 99,0
2 ,1 ,1 99,1
2 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87
91
Total

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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